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На основу Закључка Општинског већа Општине Кикинда број II - 06-7/2010  од 01.02.2010..године, Ресор за здравство и омладину Општине Кикинда упућује

ЈАВНИ ПОЗИВ

ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА 

ЗА УЧЕШЋЕ У ИЗРАДИ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ПОЛИТИКЕ ЗА МЛАДЕ 

ОПШТИНЕ КИКИНДА


- свим организацијама и удружењима младих регистрованим на територији Општине Кикинда   

            - ученичким и студентским парламентима основних и средњих школа и факултета са територије Општине Кикинда (пријаву подноси школа, факултет)


- установама, институцијама и организацијама које у оквиру своје делатности имају 

              програме намењене младима

  
- заинтересованим групама и појединцима и појединкама старим између 14 и 30 

              година  са пребивалиштем на територији Општине Кикинда,

да одреде своје представнике/це који, на основу стечених знања, искустава и афинитета, желе да учествују у изради Локалног акционог плана политике за младе Општине Кикинда, кроз рад у једној од 9 радних група, сходно програмским циљевима и задацима које реализују својом делатношћу, посебним интересовањима и личним опредељењима.


Пријава за учешће у изради Локалног акционог плана политике за младе Општине Кикинда подноси се на обрасцу који се може преузети на интернет презентацији Општине Кикинда www.kikinda.rs или у Ресору за здравство и омладину Општине Кикинда, Трг српских добровољаца 12 , канцеларија број 73.



Пријава за учешће у изради Локалног акционог плана политике за младе Општине Кикинда доставља се Ресору за здравство и омладину Општине Кикинда, Трг српских добровољаца 12, Кикинда.


Рок за достављање пријаве је 03. март 2010. године.


Неблаговремене и непотпуне пријаве за учешће у изради Локалног акционог плана политике за младе неће бити прихваћене.


Све додатне информације могу се добити сваког радног дана од 8,30 - 15,00 часова у Ресору за здравство и омладину Општине Кикинда, Трг српских добровољаца 12, Кикинда, путем телефона 0230 410 117 или електронском поштом dusan.kolarovic@kikinda.org.rs.

